В общем – есть решенная задача (решена верно) Требуется лишь построить потенциальную диаграмму для внешнего контура…
Ниже есть комментарий препода – расставлены 6 точек (по часовой стрелке). Соответственно надо вычислить значения потенциала для каждой из них. По ним уже рисовать схему. В правом верхнем углу скана есть расчет потенциала для первых трех… 
Для знающего человека – дело 10 минут… 

Сама задача – ниже…

Сроки – чем раньше – тем лучше… Экзамен в воздухе висит… 

Удачи…
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Задача 2. 
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Пусть для определённости комплекс действующего значения напряжения источника ЭДС равен:


[image: image3.wmf]150 B

EE

==

&

.

Импеданс ветви r1C1 равен:
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Импеданс ветви r2C2 равен:
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Импеданс ветви r3L3 равен:
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Импеданс разветвлённого участка r2C2--r3L3 равен:
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Импеданс всей цепи равен:
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Тогда комплексы действующих значений напряжения на источнике ЭДС и тока через него связаны так:


[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

1

1509,572,861509,572,86

В

А14,394,30А

9,572,869,572,86

Ом99,8

EZI

jj

E

Ij

Zjj

=

++

=»»»+

-+

&&

&

&

.

Комплекс действующего значения напряжения на участке r1C1 равен:
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Действующие значения тока и напряжения на участке r1C1 равены:
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Комплекс действующего значения напряжения на участках r2C2 и  r3L3 и на вольтметре равен:


[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

201

7,572,1414,394,30

АОм99,74163,312 B

UZIjjj

=»++×»+

&&

.

Действующее значение напряжения на участках r2C2 и  r3L3 и, значит, показания вольтметра равны:
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Комплекс действующего значения тока по ветви r2C2 и само это действующее значение равны:
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Комплекс действующего значения тока по ветви r3L3 и само это действующее значение равны:
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Комплексная мощность, подаваемая источником в цепь, равна:
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активная её часть, которую показывает ваттметр, равна PIN=2159 Вт , а реактивная QIN=644 вар .

Мощность, рассеиваемая резисторами, (активная) равна:
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Реактивная мощность (на реактивних элементах) равна:
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Итак, в пределах погрешности вычислений баланс мощностей выполняется:


[image: image19.wmf]INOUT

INOUT

PP

QQ

»

»

.

Векторная диаграмма токов:
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